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Rada Miejska w Wołominie
Radni - Sesja

Protokół nr LXXIX

LXXIX Sesja w dniu 26 marca 2024 
Obrady rozpoczęto 26 marca 2024 o godz. 10:30, a zakończono o godz. 13:32 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 18 członków.

Obecni:

1. Aneta Adamus
2. Edyta Babicka
3. Teresa Broch
4. Karol Cudny
5. Stanisław Dol
6. Andrzej Fuśnik
7. Marcin Godlewski
8. Beata Gomse
9. Marek Górski
10. Robert Kobus
11. Paweł Kocik
12. Agnieszka Koza 
13. Grażyna Mioduszewska
14. Janusz Mirowski
15. Katarzyna Pazio
16. Wojciech Plichta
17. Krzysztof Rembelski
18. Bogdan Sawicki
19. Piotr Sikorski
20. Kazimierz Tarapata
21. Magdalena Zych

1. Otwarcie obrad.
1. Otwarcie obrad.
- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Przywitał  radnych,  gości,  sołtysów,  kierownictwo  i  pracowników urzędu.  Poinformował,  że  w  dniu 
19.03.2024 r. wpłynął wniosek Burmistrz Wołomina o zwołanie sesji. Przewodniczący poprosił radnych 
o  potwierdzenie  kworum  i  o  godzinie  10:37  otworzył  LXXIX  sesje  Rady  Miejskiej  w  Wołominie 
kadencji 2018-2024. 

2. Ustalenie porządku obrad.

Marek Górski- Przewodniczący Rady 

Przedstawiony  radnym  porządek  obrad  się  nie  zmienił,  ale  zanim  go  przyjmiemy,  przewodniczący 
chciałby poruszyć kilka rzeczy, które się wydarzyły, żeby później nie przedłużać. Po pierwsze wpłynęło 
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do niego pismo dotyczące radnej Agnieszki Kozy z prośbą o wyrażenie zgody przez Radę na rozwiązanie  
stosunku  pracy.  Pismo  skierował  Dyrektor  Oddziału  Regionalnego  Daniel  Ługa.  Przewodniczący 
chciałby poznać zdanie radnych w tym temacie. 

- Andrzej Fuśnik- radny
Jego zdaniem rozwiązanie umowy o pracę praktycznie nas do niczego nie zobowiązuje, w związku z tym 
radny wnioskuje o oddalenie rozpatrzenia tej kwestii przez Radę Miejską. 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Zgodnie z prawem powinniśmy się tym zająć, choć trochę racji w tym jest, bo w tym piśmie pan dyrektor 
zaznaczył, że jego prośba nie ma związku z wykonywaną funkcji radnej.

- Mariusz Kądzielski- radca prawny
Generalnie,  jeżeli  jest  wniosek  pracodawcy,  który  wskazuje  na  chęć  rozwiązania  stosunku  pracy, 
niezależnie od podstawy, czy to jest umowa o pracę, czy tak jak tutaj mamy powołanie, to rada musi się  
tym zająć. To nie jest tak, że się nie zajmie. Kwestia jest tylko procedury, bo tak na prawdę zgodnie z art.  
25 ustawy o samorządzie gminnym, który przewiduje ochronę stosunku pracy radnego, jest wyraźnie 
mowa, że rozwiązanie z radnym stosunku pracy wymaga uprzednio zgody rady, której jest członkiem. 
Rada gminy odmówi zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym, jeżeli podstawą rozwiązania tego 
stosunku są zdarzenia związane z wykonywaniem przez radnego mandatu. Tak naprawdę znamy tutaj 
stanowisko pracodawcy, nie znamy stanowiska radnego. Wydaje mu się, że to powinno być zbadane 
przez  komisję,  ponieważ  istnieje  prawdopodobieństwo,  że  radna  zaskarży  taką  uchwałę  do  sądu 
administracyjnego  i  taka  uchwała  może  zostać  uchylona.  Natomiast  jeżeli  faktycznie  przyczyny 
rozwiązania stosunku pracy nie wynikają z kwestii dotyczących sprawowania mandatu radnego, to tutaj 
rada podejmuje wolne decyzje czy wyraża zgodę na rozwiązanie tego stosunku pracy, czy też nie.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Powiedział, że radna Agnieszka Koza poinformowała go, że aktualnie przebywa na zwolnieniu lekarskim 
i nie będzie obecna na sesji, ale gdyby były potrzebne jej wyjaśnienia dotyczące tego pisma, to ona je  
złoży. 

- Karol Cudny- Przewodniczący Komisji Edukacji
Mamy pewien wypracowany zwyczaj  już w tym zakresie.  Jakiś  czas  temu zwróciła  się  do nas pani  
Burmistrz Kobyłki Edyta Zbieć z prośbą o wyrażenie zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym 
Januszem Mirowskim i wtedy nie wyraziliśmy zgody ze względu na to, że pani burmistrz zlekceważyła 
wezwanie Rady do tego, żeby przedstawić jakiekolwiek wyjaśnienia. W związku z tym nie mogliśmy 
mieć  przeświadczenia  o  tym,  że  ta  chęć  nie  jest  powiązana  z  wykonywaniem mandatu  radnego.  W 
związku z tym, jego zdaniem powinniśmy wystąpić do pana dyrektora o umotywowanie swojej prośby. 
Podejmując decyzję, musimy mieć przeświadczenie o tym, że to nie jest powiązane z funkcją radnego. 
Tak samo należałoby poprosić radną o przedstawienie jej wersji.  Możemy powołać Komisję, żeby to 
wszystko  mogło  się  odbywać  w  większym  komforcie  i  prywatności.  Komisja  wystosuje  do  Rady 
rekomendacje i Rada podejmie decyzję, albo przychylając się do tej rekomendacji, albo nie. Radny nie 
widzi powodu, dla którego miałoby się w tej sytuacji postępować inaczej, niż w przypadku sytuacji z 
Januszem Mirowskim.

- Edyta Babicka- Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów
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Z jednej strony rozumie pracodawcę, który chce dobierać sobie pracowników tak, żeby pracowali jak 
najbardziej efektywnie, a z drugiej strony na miejscu pani radnej chciałaby mieć też szansę na to, żeby 
przedstawić swój punkt widzenia i być obecnym na sesji, na której będzie podejmowana decyzja. 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
On ma w związku z tym propozycję, żeby poczekać z decyzją do czasy powrotu radnej Agnieszki Kozy 
do zdrowia, spotkać się z nią i wysłuchać tego co ma w tym temacie do powiedzenia. 

- Andrzej Fuśnik- radny
Uważał,  że to jest  najbardziej  słuszna decyzja,  żeby zarówno panią Agnieszkę,  jak i  pana dyrektora  
poprosić o umotywowanie takiej, a nie innej decyzji.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Zaczniemy od Pani Agnieszki, w końcu 5 lat ze sobą pracujemy, i to też ma jakieś znaczenie. Możemy się 
merytorycznie sprzeczać czy nie zgadzać, ale pewne zasady powinniśmy uszanować. To jest jeden temat.  
Kolejny temat jest taki, że jeden z radnych nie złożył oświadczenia majątkowego. Chodzi o radnego 
Stanisława Dola. Przewodniczący zapytał radcę prawnego co w takiej sytuacji? 

- Mariusz Kądzielski- radca prawny
Jeżeli  chodzi  o  oświadczenia  majątkowe,  to  ich  złożenie  jest  obowiązkowe.  Jeżeli  radny  nie  złoży 
oświadczenia  w terminie,  to  Przewodniczący  powinien  go  do  tego  wezwać  wyznaczając  dodatkowy 
termin.  Jeżeli  ten termin bezskutecznie upłynął,  a pismo z dodatkowym terminem zostało skutecznie 
doręczone, to w świetle przepisów Kodeksu Wyborczego, w terminie miesiąca, od dnia kiedy upłynął 
dodatkowy  termin  na  złożenie  oświadczenia  majątkowego,  rada  powinna  takiemu  radnemu  wygasić 
mandat. Jest to podstawa wygaszenia mandatu.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Poinformował, że takie pismo do pana radnego oraz do innych radnych, którzy nie dotrzymali terminu 
złożenia  oświadczenia  majątkowego  zostało  wysłane.  Wszyscy  oprócz  radnego  Dola  złożyli  swoje 
oświadczenia w dodatkowym terminie. W dniu dzisiejszym, pani naczelnik Olga Ludwiniak rozmawiała 
z Komisarzem Wyborczym. Przewodniczący poprosił, żeby przedstawiła radnym stanowisko Komisarza 
Wyborczego. 

- Olga Ludwiniak- Naczelnik Wydziału Organizacji Urzędu
Pomimo, że to jest koniec kadencji, rada musi wygasić taki mandat, bo nie został dopełniony obowiązek 
ustawowy wynikający z ustawy o samorządzie gminnym. Kodeks Wyborczy wyraźnie mówi,  że taki 
mandat trzeba wygasić po wysłuchaniu wyjaśnień. 

- Marek Górski-Przewodniczący Rady.
Mimo tego,  co  przed  chwilą  usłyszeliśmy,  przewodniczący  chciałby  jeszcze  z  radnym Stanisławem 
Dolem porozmawiać, choć kontakt jest utrudniony, bo od jakiegoś czasy radny nie przychodzi na sesje 
ani na komisje. Tak czy inaczej na kolejnej sesji trzeba będzie taki projekt uchwały przedstawić. Sytuacja  
jest o tyle dziwna, że pan Stanisław Dol jest kandydatem do Rady Miejskiej w Wołominie na kolejną 
kadencję. Przewodniczący nie wie jak to oceniać. 

4



- Andrzej Fuśnik- radny 
Oczywiście każdy z nas powinien szanować prawo i tutaj nie ma żadnego usprawiedliwienia, natomiast 
on ze swej strony deklaruje, że w tym tygodniu odbędzie osobiście rozmowę z panem Dolem. On był 
poważnie chory przez długi czas, niemniej jednak postara się być u niego w domu i porozmawiać. 

- Mariusz Kądzielski- radca prawny
Prosi, żeby jeszcze raz dokładnie sprawdzić wszystkie terminy, bo jeżeli minie ten termin 14 dni od dnia  
uznania za skutecznie doręczoną przesyłkę, to to nie jest tak, że rada albo podejmie uchwałę, albo nie.  
Rada ma obowiązek podjąć taką uchwałę. I o tym wyraźnie mówi art. 382 Kodeksu Wyborczego. Jest to 
podstawa do wygaszenia mandatu.

- Piotr Sikorski- Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa
On oczywiście radnemu życzy dużo zdrowia, natomiast uważa, że osoba, która ewidentnie łamie prawo 
mimo wezwania, znajduje się na listach PiS w obecnych wyborach, to według niego jest niedopuszczalne, 
ale to pozostawia do oceny wyborcom i mieszkańcom.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Już tak półprywatnie  się  zastanawia czy jeżeli  ktoś  ma tak poważne problemy ze zdrowiem, to  czy 
podźwignie kolejne kilka lat bycia radnym. 

- Andrzej Fuśnik- radny
Zwrócił się do przewodniczącego mówiąc, że on nie może orzekać o stanie zdrowia nawet najbliższych. 
Każdy sam decyduje i ocenia czy podoła. 

- Wojciech Plichta (Ad Vocem)- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu
Na samym początku ma apel, szczególnie w czasie kampanii wyborczej. Nie oceniajmy, nie 
charakteryzujmy, bo tak naprawdę to jest sprawa pana Stanisława. Jest osobą dorosłą, wydaje się 
kompetentną, jeżeli się na coś decyduje, to zdaje sobie sprawę z konsekwencji. Pozostawmy sprawę 
wyborcom. On już dawno mówił, że niektóre partie w Polsce to jest stan umysłu, a nie partia. Są 
kandydaci, którzy startują do czegoś, czego nie ma, czyli do rady miasta. Chciałby jeszcze dopytać, czy w 
przypadku wygaszenia mandat w miejsce radnego Dola zostanie powołana osoba na te kilka dni? 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Odpowiedział, że już raczej nie zdąży, bo to za krótki czas zostaje do końca kadencji. Na ten moment ten 
temat uważa za zamknięty. 

- Edyta Babicka- Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów
Jako Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów, chciałaby zapytać radnego Roberta Kobusa, co 
miał na myśli w jednym z wywiadów, bo ją dość mocno zaniepokoiły jego słowa. Przytoczy fragment: 
„Przewodniczący  Rady  odmawiał  mi  możliwości  udziału  w  pracach  nad  projektami  budżetów, 
argumentując  to  tym,  że  w  pracach  nad  budżetem mogą  brać  udział  tylko  Przedstawiciele  Klubów 
Radnych.” Ona nie ukrywa, że jest to dla niej olbrzymie zaskoczenie, ponieważ wydawałoby się, że po 
pierwsze, prace nad tworzeniem budżetu, a właściwie opiniowanie projektów budżetów, odbywa się na 
komisjach  branżowych.  Jedną  z  tych  komisji  jest  właśnie  Komisja  Gospodarki  i  Finansów.  Ona 
sprawdziła sobie protokoły ze wszystkich 5 ostatnich Komisji Gospodarki, które dotyczyły opiniowania 
projektów budżetów na kolejne lata. No niestety radnego Roberta nie było na żadnej z nich. Myślała, że 
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uczestniczy on w komisjach i opiniuje budżet, w których jest członkiem. Po tym artykule zastanowiła się, 
że może był inny powód tej nieobecności i chciałaby dopytać radnego, co to znaczy, że Przewodniczący 
Rady Miejskiej w Wołominie odmawiał udziału w tworzeniu projektów budżetu? Co to znaczy? W jaki  
sposób przewodniczący uniemożliwiał radnemu branie udziału w tych pracach?

- Piotr Sikorski (Ad Vocem)- Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa
On  nie  czytał  tego  wywiadu,  tylko  o  nim  słyszał.  Może  tam  się  jakiś  chochlik  wkradł  i  to  pani  
przewodnicząca nie pozwalała uczestniczyć radnemu w Komisji Gospodarki i Finansów?

- Edyta Babicka- Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów
W Komisji Gospodarki i Finansów uczestniczą radni, którzy są jej członkami, ale mogą w niej również 
uczestniczyć pozostali radni, mieszkańcy i wszystkie osoby zainteresowane. 

- Piotr Sikorski- Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów
Czyli ewidentnie chodzi o pana przewodniczącego.

- Edyta Babicka- Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów
Tu jest wprost napisane: „W mijającej kadencji przyłączyłem się do Klubu Radnych PiS, ponieważ będąc 
Radnym niezależnym,  niezrzeszonym w żadnym klubie  radnych,  przewodniczący rady odmawiał  mi 
możliwości udziału w pracach”.

- Piotr Sikorski- Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów
Zwrócił się do przewodniczącego mówiąc, że tę sprawę trzeba mocno wyjaśnić, dlatego, że tam też były 
gdzieś  sugestie  jednego  z  byłych  samorządowców,  który  mówił,  że  to  co  robi  przewodniczący,  że 
zabrania uczestniczyć, to jest niezgodne z prawem.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Wygląda na to, że po 5 latach pracy musimy radnych przeszkolić. Przewodniczący żałuje, że było tylko  
jedno szkolenie, a teraz po ostatniej Komisji żałuje, że nie było szkolenia dla sołtysów, o czym też został  
pouczony i może nawet słusznie.

- Edyta Babicka- Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów
Padł tutaj zarzut, że radny był niejako pomijany, jako radny niezrzeszony w żadnym klubie. Ale jako 
radny niezrzeszony w żadnym klubie został powołany w skład Komisji Rewizyjnej w 2018 roku, a do 
Klubu Radnych PiS wstąpił w 2022, więc ona nie widzi tutaj żadnej złośliwości, czy odmawiania pracy w 
jakichkolwiek  komisjach.  Ten  artykuł  podesłała  jej  osoba,  która  wie,  że  radna  jest  Przewodniczącą 
Komisji  Gospodarki  i  Finansów  i  wprost  jej  się  zapytała,  dlaczego  radny  Robert  Kobus  nie  mógł 
uczestniczyć i w jaki sposób odmawiano mu możliwości pracy w tej komisji? I ona prosi o odpowiedź 
czy  tam  rzeczywiście  się  chochlik  wdał,  czy  to  jest  zamierzone  podawanie  takiej  informacji,  żeby  
wprowadzić opinię publiczną w błąd i pana przewodniczącego postawić w złym świetle?

- Aneta Adamus (Ad Vocem)- Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej
Ona myśli, że jesteśmy na tyle dorośli i odpowiadamy za to, co robimy i w co wstępujemy, że chyba 
powinniśmy umieć  stanąć  twarzą,  co  do  decyzji,  które  podejmujemy i  ona  myśli,  że  pan radny nie 
powinien  szukać  usprawiedliwienia  dlaczego  wszedł  w  szeregi  PiS.  W 2018  roku  został  członkiem 
Komisji Rewizyjnej i w żaden sposób nie był dyskryminowany, dlatego że nie reprezentował klubu. Dla 
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tych, którzy nie wiedzą jest Wiceprzewodniczącym Komisji Rewizyjnej, chociaż pod jej nieobecność 
kiedy była chora, ani razu jej nie zwołał, mimo jej prośby. Jej zdaniem tłumaczenie tego jest pozbawione  
sensu, ponieważ fakty są zupełnie inne. 

- Magdalena Zych (Ad Vocem)- radna
Jeżeli tego typu oszczerstwa są w gazecie, która jest dostępna w praktycznie każdym sklepie w naszej 
gminie, w okolicach, czy nie powinno być wystosowane sprostowanie tej gazety?
 
- Wojciech Plichta (Ad Vocem)- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu
Przychodzi mu na myśl takie stwierdzenie, że nie każdy, kto kupi drogi aparat jest fotografem. Nie każdy, 
kto opublikuje cokolwiek rozdawanego, musi nazywać się dziennikarzem. On wierzy, że po prostu radny 
Robert nie skorzystał z prawa autoryzacji. Być może udzielał wywiadu do dyktafonu i tak zostało to  
wyrwane z kontekstu. Jego zdaniem w tej dyskusji brakuje odpowiedzi samego radnego Roberta Kobusa.

- Piotr Sikorski (Ad Vocem)- Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa
Widzi, że radny Robert nie zgłasza się do głosu i tego nie rozumie. Dla niego to jest niedopuszczalne, to  
jest  po  prostu  oczernianie  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej,wybranego  większością  głosów. 
Oczernianie  w zasadzie  osób,  które  są  wokół  niego.  Odbiór  mieszkańców jest  taki,  że  my jesteśmy 
negatywni,  my zabraniamy pracować innym radnym w radzie,  co według niego nie  jest  prawdziwe,  
dlatego  chciałby,  żeby  radny  jednoznacznie  to  powiedział.  On  apeluje  o  to,  żeby  poszło  do  gazety 
sprostowanie. 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
On myśli, że to takie trochę podziękowanie dla niego za to, że był za tym, żeby radny Robert był w 
Komisji Rewizyjnej, mimo że nie był członkiem żadnego klubu. Ale no cóż, tak też czasami bywa.
 
- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina
Przysłuchuje się tym wypowiedziom i czuję się po prostu zażenowana i to jest bardzo nieładna, niemiła,  
niekulturalna sytuacja. Rozumie, że jest kampania wyborcza i rozumie, że pewnego rodzaju narracja jest 
wypowiadana przez kandydatów na kandydatów. Taki to jest teraz czas, ale nie przynosi to splendoru,  
jeżeli  się  chce  zaskarbić  życzliwość  mieszkańców półprawdami  bądź  jakąś  manipulacją.  To nie  jest 
pierwszy przypadek, kiedy właśnie radny Kobus, delikatnie rzecz ujmując, mija się z prawdą. Nie gra się 
w ten sposób. To nie jest akceptowalne. Ale ona z kolei się spotkała z takimi opiniami, że sam sobie pan  
Robert zaszkodził, bo prawda jest zupełnie inna i to jest taka nauka dla przyszłej rady, że jednak warto się 
trzymać ściśle przepisów prawa. Ona jak najbardziej potwierdza, w Komisji Rewizyjnej radny Robert jest 
już  drugą  kadencję,  nikt  nie  robił  z  tym  problemu,  choć  często  po  odbytych  kontrolach  odmawiał 
podpisania protokołu. Nie do końca chyba chciał pracować w tej komisji rzetelnie. Ona tylko apeluje, 
jeszcze jesteśmy na ostatniej prostej przed wyborami, szanujmy się i raczej starajmy się, żeby nie miały 
miejsca takie manipulacje, bo to jest po prostu nieeleganckie, delikatnie rzecz ujmując.

- Robert Kobus- radny
Może  tak  po  kolei,  punkt  po  punkcie  będzie  się  odnosił  do  kolejnych  kwestii.  Jeżeli  chodzi  o  tę 
wypowiedź w gazecie, co prawda nie ma jej przed oczami dokładnie słowo w słowo jak to jest tam 
zapisane, ale tam na pewno nigdzie nie było wspomniane o tym, że ktokolwiek kiedykolwiek odmówił 
mu pracy w komisji, czy też udziału w obradach komisji, której to nie jest członkiem, czyli patrz w tym 
momencie Komisja Gospodarki i Finansów.
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- Edyta Babicka- Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów
Przeprasza, ale musi mu przerwać. Radni pracują nad projektem budżetu, nad tworzeniem budżetu, na 
komisjach  branżowych,  przede  wszystkim  na  komisji  gospodarki.  I  niestety  jego  wypowiedź,  którą 
zacytowała, wprost jest tak interpretowana, nie tylko przez nią, ale też przez inne osoby. Jeżeli radny 
bierze udział w pracy nad tworzeniem budżetu, gdzieś indziej poza urzędem, czy w jakichś prywatnych 
spotkaniach, to ona myśli, że to jest w ogóle inna sprawa.

- Robert Kobus- radny
Powtórzy jeszcze raz. Nigdzie tam nie ma wspomniane o tym, że ktokolwiek zabraniał mu udziału w 
pracach komisji. Czy tam jest gdzieś wspomniane o komisji?
 
- Marek Górski- Przewodniczący Rady
On przeprasza, ale musi przerwać i prosić pana mecenasa, żeby po 5 latach kadencji wyjaśnił radnym jak 
wygląda procedowanie budżetu,  kto go przygotowuje,  jaka jest  rola Rady i  co Radni mogą zrobić z 
budżetem. 

- Mariusz Kądzielski- radca prawny
Jeżeli  chodzi  o  uchwałę  budżetową  to  jedynym  organem  uprawnionym,  który  posiada  inicjatywę 
uchwałodawczą  w sprawie  uchwały  budżetowej,  jest  zarząd  jednostki  samorządu  terytorialnego.  Jak 
wiemy, w gminach ten zarząd sprawuje wyłącznie wójt, burmistrz, prezydent miasta. Tutaj nie mamy 
organu kolegialnego, więc on nie wie do końca w jaki sposób tutaj radni mieliby pracować nad projektem 
budżetu.  Wiadomo,  że  każdy  radny  może  składać  jakieś  wnioski,  natomiast  one  mają  charakter 
nieformalny. Tak samo mieszkańcy mogą mieć różne propozycje i one mają charakter nieformalny. Poza 
tym jest uchwała podjęta przez radę, dotycząca procedury nad projektem budżetu i w niej tak naprawdę 
wszystko jest opisane. W jego przekonaniu na tamtym etapie rola radnych jest znikoma Dopiero jak jest 
projekt  budżetu  już  przygotowany,  jest  on  składany  radzie,  jest  wysyłany  do  Regionalnej  Izby 
Obrachunkowej, jest opiniowany przez Komisje i tu dopiero zaczyna się rola radnych aby zaopiniować 
ten  budżet.  Co  więcej  na  początku  takiej  możliwości  nie  było,  ta  inicjatywa  uchwałodawcza  przy 
początkach samorządu terytorialnego, interpretacji tych przepisów dotyczących tworzenia budżetu bardzo 
ściśle wchodziła w kwestię dotyczącą tej inicjatywy uchwałodawczej. Było powiedziane w orzecznictwie, 
że  zarząd realizuje  budżet,  on jest  odpowiedzialny za wykonanie  budżetu,  dlatego on ma inicjatywę 
uchwałodawczą  i  radni  albo  się  z  tym budżetem zgadzają,  albo  się  z  nim nie  zgadzają.  Możliwość 
wprowadzania jakichś poprawek do uchwały budżetowej była bardzo ograniczona. Była to inicjatywa, 
która przysługiwała przede wszystkim zarządowi,  później  burmistrzowi.  Z biegiem czasu te  przepisy 
bardzo się nie zmieniły, natomiast zmieniła się ich interpretacja w orzecznictwie, zarówno wojewódzkich 
sądów administracyjnych, jak i Naczelnego Sądu Administracyjnego. I tak na prawdę w tej chwili rola 
radnych jest dosyć szeroka. Radni mogą wprowadzać jakieś zmiany do projektu budżetu pod warunkiem, 
że ten budżet będzie się spinał. 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Zapytał czy radni muszą być w jakimś klubie?

- Mariusz Kądzielski- radca prawny
Nie muszą być w żadnym klubie.
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- Robert Kobus- radny
Powtórzy jeszcze raz, ta wypowiedź, która jest zacytowana w gazecie, on nie miał tam na myśli prac w 
komisji. Nigdzie tam nie padło słowo komisja jakakolwiek, czy Komisja Gospodarki i Finansów, czy to 
Komisja Bezpieczeństwa, czy to Komisja Edukacji, czy jakakolwiek inna. Wiadomo, że każdy składa 
wnioski do budżetu do połowy września, potem do połowy listopada trwają prace takie wewnętrzne nad 
tym projektem budżetu. Wiadomo jest, że spotykają się również radni, pracują nad tymi projektami i pan 
przewodniczący  w  międzyczasie  również  wysłał  takie  informacje  do  przewodniczących  klubów,  że 
chciałby się spotkać,  omówić pewne kwestie dotyczące budżetu.  I  wtedy zapytaliśmy razem z radną 
Agnieszką Kozą, dlaczego takie informacje otrzymują tylko przewodniczący klubów, a dlaczego oni, jako 
radni niezrzeszeni, nie otrzymują takiej informacji od pana przewodniczącego. Wtedy usłyszeli, że nie są 
członkami  klubów  i  dlatego  nie  otrzymują takiej  informacji.  I  on  to  miał  na  myśli  udzielając  tej 
wypowiedzi do gazety. Nie chodziło o pracę w jakiejkolwiek komisji.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
To czy on się spotyka z radnymi indywidualnie, czy się nie spotyka, to jest zupełnie inna sprawa. Każdy z 
radnych może przyjść, tak samo jak mieszkańcy. Chociażby dzisiejsze zmiany uchwały budżetowej są 
efektem jego spotkania z  mieszkańcami,  których zaprosił  później  na komisję.  To nie on ustala  jakie 
inwestycje będą robione, bo i takie głosy słyszał, dlatego wyjaśnia, że on nie ma takiej władzy. On prosi 
radnego,  żeby  radny  sprostował  tę  wypowiedź.  Projekt  budżetu  zawsze  jest  opiniowany  przez 
poszczególne  komisje  branżowe  oraz  finalnie  przez  Komisje  Gospodarki  i  Finansów.  Na  Komisję 
Gospodarki i Finansów zawsze zapraszamy wszystkich chętnych. Przewodniczący myśli, że każdy radny, 
który  jest  zainteresowany  budżetem,  to  sam  z  siebie  powinien  przyjść  na  komisję  i  swoje  zdanie 
powiedzieć. On uważa, że po 5 latach należy się trochę wiedzy i trochę szacunku dla siebie nawzajem,  
bo ciągle o tym mówimy, tylko non-stop to się spod kontroli wymyka.

- Piotr Sikorski (Ad Vocem)- Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa
Tak jak pan przewodniczący, uważa, że sprostowanie powinno pójść. Jeżeli nie będzie sprostowania to 
należy rozważyć zgłoszenie w trybie wyborczym. Wieloletni samorządowiec, były radny, komentuje tę 
sytuację  w ten sposób:  „Moim zdaniem to  naruszenie  prawa samorządowego.  Przewodniczący Rady 
Miasta  odmawia  radnemu  uczestnictwa  w  pracach  nad  budżetem.  Załóżmy,  że  2/3  radnych  są 
niezrzeszeni w klubach, tylko niezależni. To co? Budżet uchwali wtedy 5 radnych i go przegłosuje?”  
Jeżeli  wieloletni  samorządowiec  tak  zinterpretował  tę  wypowiedź,  to  on  uważa,  że  większość 
mieszkańców również  tak  to  może  odbierać.  To  czy wstąpienie  radnego  Roberta  Kobusa do  Klubu 
Radnych PiS było spowodowane tą sytuacją czy inną, to jest jego sprawa, natomiast tutaj ewidentnie jest 
oczernianie przewodniczącego Marka Górskiego. 

- Robert Kobus (Ad Vocem)- radny
Jeżeli  dla  mieszkańców  ta  wypowiedź  jest  nieprecyzyjna  bądź  została  przez  nich  źle  zrozumiana, 
nieadekwatnie do tego, co chciał w tym przekazie przekazać mieszkańcom, on nie widzi najmniejszego 
problemu w tym, aby udzielić takiego sprostowania.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
To on bardzo prosi. 
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- Edyta Babicka (Ad Vocem)- Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów
Dla  niej  jedyną  intencją  było  oczernienie  osoby  pana  przewodniczącego.  Jeżeli  chodzi  o  tworzenie 
budżetu, ona jako radna bierze udział tylko i wyłącznie udział podczas prac komisji. W żadnych innych 
spotkaniach  nie  uczestniczy.  Już  od  jakiegoś  czasu  obserwuje,  że  radni  nie  przychodzą  na  komisje. 
Później  jest  bardzo  dużo  pytań  na  sesjach.  Nie  przychodzą  na  komisje,  nie  pracują.  Ona  myśli,  że 
przyczyną jest brak transmisji. Dlatego chciałaby, aby w kolejnej kadencji prace komisji branżowych 
były transmitowane. Być może wtedy co niektórzy będą bardziej aktywni. Mieszkańcy będą mogli ocenić 
ich zaangażowanie, bo teraz nawet jak jacyś radni nie przychodzą od kilku tygodni czy miesięcy, to 
mieszkańcy, którzy ich wybierali, na nich głosowali, nie mają możliwości sprawdzić czy rzeczywiście 
wykonują mandat radnego tak jak potrzeba.

- Karol Cudny- Przewodniczący Komisji Edukacji
Rozmawiamy tutaj o różnych rzeczach, a dla niego kluczowa jest inna. To znaczy nieprawdą jest, że 
jakikolwiek krok związany z realizacją budżetu, czy pracą jakiegokolwiek radnego, został zablokowany 
przez pana przewodniczącego. Nie zostało wykonane żadne działanie, które by miało taki cel lub skutek.  
Zarzut, który podnosi kolega Robert polega na tym, że pan przewodniczący, jako w kroku dodatkowym, 
zupełnie  jakby  niekoniecznym,  itd.  zwrócił  się  do  przewodniczących  klubów  radnych,  jednak 
wskazanych jawnie w Statucie  naszej  gminy,  jako dodatkowy gest  dobrej  woli.  I  wyciąganie  z  tego 
wniosku, że jakaś grupa radnych, która postanowiła nie być zrzeszona, jest w jakiś sposób poszkodowana 
albo uniemożliwiono jej jakąś pracę, jest po prostu fałszywy, nieprawdziwy i krzywdzący. Więc nie jest  
w żaden sposób uprawione stwierdzenie, że ktoś zablokował możliwość pracy nad budżetem. Każdy z  
nas miał takie same w tym zakresie możliwości, są one dobrze opisane. I po prostu się z nich korzysta  
albo  nie.  Jest  się  proaktywnym  albo  nie.  I  nie  można  mieć  pretensji  o  to,  że  ktoś  nie  wykonał  
dodatkowego życzliwego kroku.  To jest  po prostu kompletnie  absurdalne.  Nawet  kampania  tego nie 
usprawiedliwia.

- Robert Kobus (Ad Vocem)- radny
On  się  tu  w  pełni  zgadza  z  tym co  przed  chwilą  powiedział  radny  Karol  Cudny.  Rzeczywiście  ta 
informacja, która została zamieszczona publicznie i przekazana przez panią redaktor, jest taka może nie  
do końca precyzyjna. Dlatego tak jak powiedział przed chwilą, ze swojej strony postara się tą informację 
doprecyzować  i  w  formie  wyjaśnienia  przekazać  opinii  publicznej.  Jego  pytanie  do  pana 
przewodniczącego jest takie czy ma się to odbyć w wersji drukowanej? 

- Marek Górski- Przewodniccy Rady
Zwrócił się do radnego mówiąc, że ta wypowiedź jest precyzyjna. Może radny nie zauważył, co pani 
redaktor napisała. Jeżeli radny chce wraz z panią redaktor tworzyć nowe prawo, to muszą iść do Sejmu, 
nie do gminy. My się tu trzymamy prawa. Pracujemy w taki sposób, że burmistrz przygotowuje projekt 
budżetu, przedkłada go radzie i dopóki rada go nie przyjmie to cały czas jest to tylko projekt. Od dwóch 
kadencji  radni  mogą  wprowadzić  zmiany  w budżecie,  jeżeli  mają  większość  i  ich  wniosek  zostanie 
dobrze przedstawiony i paragrafy dochodów i wydatków będą się zgadzały. 

- Magdalena Zych (Ad Vocem)- radna
Ma taki apel do pana radnego. Tutaj nie ma być sprecyzowania, tylko sprostowanie kłamstwa po prostu. I  
najlepiej na pierwszej stronie gazety.

10



- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Mamy jeszcze chwilę bycia radnymi, więc jeżeli ktoś ma ochotę się ze nim spotykać, to on w prawie  
każdy poniedziałek jest w Biurze Rady i z każdym porozmawia, spotka się. Musiał te tematy poruszyć, bo 
trochę się ich nazbierało. Teraz chce oddać głos pani sołtys wsi Lipinki. 

- Urszula Zych- Sołtys wsi Lipinki
Bardzo różne rzeczy dzieją się na sesjach. Ona to na prawdę wszystko słucha, ogląda. Po to wybraliśmy 
radnych, żeby nas reprezentowali, żeby nas wspomagali. Ona jako sołtys chciała teraz bardzo serdecznie 
podziękować radnym za  ich pracę.  Bardzo dziękuje  i  tym kwiatkiem chciała  właśnie  wyrazić  swoją 
radość z tego, jak można przeczytać w Roczniku Wołomińskim z ubiegłego roku, że radni spełniają 
marzenia. Spełnili jej marzenia, spełnili marzenia mieszkańców Lipinek tym, że uszczknęli właśnie z tego 
budżetu,  tak  teraz  omawianego i  powstała  ta  Biblioteka Sąsiedzka.  Ta Biblioteka to  było  jej  trzecie 
dziecko. Bardzo za to dziękuje. Na ręce pana przewodniczącego przekaże kwiaty dla wszystkich radnych 
a  na  ręce  pani  burmistrz  dla  wszystkich  osób,  które  współpracują  z  radnymi.  Być  może  ostatni  raz 
spotykamy się w tym gronie. Być może ktoś z obecnych przejdzie do następnej kadencji, czego życzy 
zwłaszcza jej radnej, ale i wszystkim, także pani burmistrz. Być może ją wybiorą na sołtysa. Być może  
się spotkamy w przyszłej  kadencji,  być może nie.  Dlatego właśnie skorzystała z okazji,  żeby dzisiaj  
spotkać się osobiście z radnymi i  podziękować, że ma przyjemność z takimi dobrymi,  pozytywnymi 
ludźmi pracować.

- Wojciech Plichta (Ad Vocem)- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu
Pierwszy raz ma okazję osobiście zabrać głos w sprawie pani sołtys. Sołtysem się bywa, a człowiekiem 
jest  się  cały  czas.  To  co  mówił  pan  przewodniczący,  jeżeli  chodzi  o  nr  1  składania  sprawozdań 
finansowych z działań Lipinek i że te sprawozdania są długie, merytoryczne, to jak jest zaangażowana w 
życie  Lipinek,  Koła  Gospodyń Wiejskich.  On za  to  dziękuje,  ale  dziękuje  przede  wszystkim za  ten 
uśmiech i życzliwość. On pamięta jedną z pierwszych sesji, gdzie do nich podeszła, życzyła powodzenia, 
wzajemnej współpracy. O panu Andrzeju Żeleziku mówimy, że to jest taki samorządowiec z krwi i kości, 
dla wielu wzór. On myśli, że pani sołtys może być śmiało wzorem dla przyszłych, obecnych i byłych  
sołtysów, bo jak się na nią patrzy, to choćby nie wiadomo jak źle się człowiek czuł, to ten uśmiech 
zaraża. 

Głosowano w sprawie:
Ustalenie porządku obrad. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech 
Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (3)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski

3. Podjęcie uchwał w sprawie:
- Magdalena Zych- radna 
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Zgłosiła wniosek formalny o nieczytanie projektów uchwał. 

Głosowano wniosek w sprawie:
nieczytania projektów uchwał. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech 
Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (3)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski

1) zmiany WPF gminy Wołomin na lata 2024-2041;
- Bożena Wielgolaska- Skarbnik Gminy 
Omówiła  zmiany  wprowadzane  do  obydwu  uchwał  budżetowych.  Wszystkie  te  zmiany  zostały 
szczegółowo opisane w objaśnieniach do uchwały nr LXXIX-37/2024 w sprawie zmiany WPF gminy 
Wołomin na lata 2024-2041 oraz w uzasadnieniu do uchwały nr LXXIX-38/2024 w sprawie zmiany 
uchwały budżetowej gminy Wołomin na rok 2024. 

- Robert Kobus- radny
Miał pytanie odnośnie wprowadzenia owych zadań inwestycyjnych. Czy ulica Grudkowa w Zagościńcu 
jest przelotowa czy to jest ulica ślepa?

- Dariusz Szymanowski- Zastępca Burmistrz Wołomina
Na ten moment jest to ulica ślepa. Tam nie było dostępu do drogi publicznej. Mieszkańcy przez kilka lat 
walczyli o to. Zostało to wprowadzone do planu zagospodarowania przestrzennego. Wprowadzenie tej 
inwestycji do planu umożliwia pozyskanie tego gruntu. Tak na prawdę chodzi o początkowy odcinek tej  
ulicy. 

- Robert Kobus- radny
Rozumiał, że jest w planie w przyszłości przedłużenie tej ulicy?

- Dariusz Szymanowski- Zastępca Burmistrz Wołomina
Jest koncepcja budowy całej ulicy, natomiast generalnie chodzi o pozyskanie tego pierwszego odcinka 
drogi.

- Robert Kobus- radny
Czyli faktycznie w tej chwili tak jakby mieszkańcy, którzy mieszkają przy tej ulicy, nie mają dostępu do 
drogi publicznej?

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Zgodnie  z  naszą  uchwałą  dotyczącą  planu  zagospodarowania  przestrzennego  Perkowizny,  bo  to  ten 
obszar,  ta  droga  ma  6  m,  a  w  tej  chwili  wygląda  tak,  że  jest  problem wjechać  ze  śmieciarką  czy 
szambiarką, więc jest  to pierwszy ruch jakby, żeby tym ludziom trochę ułatwić życie.  Bo oni nawet 
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śmieci muszą wyprowadzać do ul. 100-lecia, nie mówiąc o innych służbach. Chodzi o to, żeby to trochę 
udrożnić. 

- Robert Kobus- radny
Podobna sytuacja jest z ulicą Cuchuwiec. Radny rozumiał, że to dotyczy całego odcinka Cuchuwca, czyli  
takiego  rogala,  bo  w  takim  kształcie  ta  ulica  przebiega,  plus  jeszcze  jest  taki  sięgacz  po  drodze.  
I rozumiał, że ten sięgacz też wchodzi w zakres tego zadania?

- Dariusz Szymanowski- Zastępca Burmistrz Wołomina
Dopiero to oczywiście określimy, ale zgadza się, ten sięgacz to też jest ul. Cuchuwiec.

- Robert Kobus- radny
W tej chwili  po zagrodzeniu tam sąsiedniej działki jest  taka sytuacja,  jak mówi pan przewodniczący 
o Zagościńcu, że nie ma możliwości, żeby tam wjechał w ogóle duży samochód. Czyli ani MZO tam nie  
dojedzie po śmieci, ani po wybranie szamba, a jak wiadomo nie ma tam kanalizacji. Gdyby się nie daj 
Boże coś stało, Straż Pożarna też tam nie wjedzie, bo jest w tej chwili zbyt wąsko. 
 
- Dariusz Szymanowski- Zastępca Burmistrz Wołomina
Co by nie mówić, ten sięgasz tak samo ma dzisiaj charakter drogi publicznej. W związku z tym my 
poniekąd musimy również objąć to tym projektem, tą koncepcją.

- Edyta Babicka (Ad Vocem)- Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów
Tylko dopowie co do tego zadania, że przygotowanie koncepcji budowy tej ulicy da nam też możliwość  
na  uporządkowanie  spraw  związanych  z  siecią  wodociągową,  która  tam  biegnie  w  większości  po 
działkach prywatnych jak się okazuje.  Robiąc tę koncepcję,  będziemy mogli  zaplanować jak te sieci 
przebudować i jaki kształt nadać tej drodze tak, żeby to wszystko miało swój porządek. 

- Robert Kobus- radny
W tej chwili po ogrodzeniu tej działki, to ostatni punkt sieci wodociągowej, który musi być od czasu do 
czasu płukany, ponieważ jest na działce prywatnej i został zagrodzony. Także PWiK w tej chwili nie ma 
nawet dostępu do tego punktu. Radny chciał jeszcze zapytać o dział 801, przeniesienie środków w kwocie 
90000  zł  w  szkole  w  Duczkach.  Przebudowa  pomieszczeń  szatni.  Rozumiał,  że  ta  szatnia  została 
przebudowana tylko zostały oszczędności w kwocie 90000 zł?

- Piotr Sikorski- Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa
Chciał  podziękować  pani  burmistrz,  pani  skarbnik  za  wprowadzenie  tych  dwóch  zadań,  o  które 
wnioskowali. Ul. Widna ma projekt już dawno, więc kwestia budowy jak najszybciej. Ale chciał odnieść 
się  do  ul.  Kleberga.  Przebijamy ją  do  Nowej  Wsi,  co  pozwoli  nam skuteczniej  aplikować  o  środki  
zewnętrzne,  dlatego,  że ta  inwestycja jest  dość duża i  sami tego na pewno nie udźwigniemy. Także 
bardzo dobry ruch.

- Wojciech Plichta- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu
Zapytał  dlaczego zwiększamy środki w planie wydatków z przeznaczeniem na udzielenie dotacji  dla 
Parafii Rzymskokatolickiej pw. Matki Bożej Częstochowskiej w Wołominie? Widzi tu 1350000 zł.
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- Łukasz Marek- Zastępca Burmistrza Wołomina
Omówi  to  przy  omawianiu  kolejnej  uchwały,  już  po  uchwale  budżetowej.  Tam  będzie  wszystko 
wyjaśnione.

- Aneta Adamus- Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej
Również chciała bardzo podziękować za włączenie tych dwóch ulic: Widnej, która jako ostatnia została 
do zrobienia, jeżeli chodzi o osiedle Sławek, zaś jeżeli chodzi o ul. Kleberga, to jest to bardzo ważny 
fragment,  to  doprojektowanie  da  nam  możliwość  rzeczywiście  aplikowania  i  wnioskowania 
o dofinansowanie, chociażby z uwagi na to, że dzięki temu odcinkowi brakującemu, teraz ta droga będzie 
łączyć ze sobą drogę wojewódzką, powiatową i  gminną. To jest bardzo ważne, żeby mogła ona być 
niekoniecznie w 100% finansowana z gminnych pieniędzy. 

Głosowano w sprawie:
zmiany WPF gminy Wołomin na lata 2024-2041;. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech 
Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (3)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski

2) zmiany uchwały budżetowej gminy Wołomin na 2024 rok;
Głosowano w sprawie:
zmiany uchwały budżetowej gminy Wołomin na 2024 rok;. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech 
Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (3)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski

Przewodniczący ogłosił 20 minut przerwy. 
Po przerwie obrady kontynuowano. 
3) przyznania w roku 2024 dotacji na sfinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót 
budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji 
zabytków, położonym na obszarze Gminy Wołomin;

- Łukasz Marek- Zastępca Burmistrza Wołomina 
W nawiązaniu do słów, które już padły na komisji uprzejmie informuje, że otrzymaliśmy dofinansowanie 
i  tak  na  prawdę  w większości  środków gmina  jest  tylko  przekaźnikiem tych  środków finansowych. 
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Mówimy  tutaj  o  dotacji  w  wysokości  1350000  zł,  z  czego  1323000  zł  to  są  środki  zewnętrzne, 
sfinansowane z Programu Odbudowy Zabytków Polski Ład. Natomiast my dajemy dotację, wkład własny 
w wysokości 27000 zł. I tak jak było wspomniane, pierwsza uchwała dotyczyła ramowego wprowadzenia 
takiej możliwości na przyszłość, a dzisiaj decydujemy o udzieleniu tej dotacji w związku z pozyskanym 
dofinansowaniem.

- Andrzej Fuśnik- radny
On  krótko  tylko  właśnie  w  kwestii  podziękowania  przede  wszystkim  dla  Ministerstwa  Rozwoju  i  
Technologii, bo oni się pozytywnie do tego ustosunkowali. I udało się na podstawie wniosku te ponad 
1300000 zł uzyskać. Radny uczestniczył w tych spotkaniach, nawet zaprosił pana ministra i byli razem u 
księdza dziekana. Widział ten obiekt, więc nie było żadnych kwestii co do zasadności udzielenia takich 
dotacji. Bardzo za to dziękuje.
 
Głosowano w sprawie:
przyznania w roku 2024 dotacji na sfinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót 
budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji 
zabytków, położonym na obszarze Gminy Wołomin;. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech 
Plichta, Bogdan Sawicki, Kazimierz Tarapata
BRAK GŁOSU (3)
Krzysztof Rembelski, Piotr Sikorski, Magdalena Zych
NIEOBECNI (3)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski

4) współdziałania z jednostkami samorządu terytorialnego oraz innymi podmiotami w ramach 
Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych dla Obszaru Metropolitalnego Warszawy 2021-2027+;
- Łukasz Marek- Zastępca Burmistrza Wołomina 
Jest  to  uchwała  ramowa,  która  pozwoli  nam  zawierać  partnerstwa  w  ramach  składania  wniosków 
o  dofinansowanie.  Jesteśmy  u  progu  wielu  konkursów  z  nowej  perspektywy  finansowej  Funduszy 
Europejskich  2021-2027  i  w  ramach  Funduszy  Europejskich,  w  ramach  właśnie  Zintegrowanych 
Inwestycji  Terytorialnych,  na  obszarze  stołecznym  chcielibyśmy  zawierać  takie  partnerstwa, 
porozumienia, aby uzyskiwać więcej punktów przy ocenie wniosków i to jest taka uchwała ramowa, która 
pozwoli nam w trybie szybkim nawiązywać takie partnerstwa i starać się efektywnie o środki zewnętrzne.

- Karol Cudny- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu
Jeśli chodzi o Zintegrowane Inwestycje Terytorialne, to tam mówimy o pieniądzach rzędu jakieś 700 mln 
zł przeznaczonych na te wszystkie działania. Operatorem jest Stowarzyszenie Metropolia Warszawska, 
którego Gmina Wołomin jest członkiem, zresztą na początku kadencji wyrażaliśmy zgodę, że płacimy 
składki  członkowskie.  Unia  Europejska  słusznie  zauważa,  że  podziały  administracyjne  nie  zawsze 
funkcjonują tak samo jak podziały funkcjonalne, czy komunikacyjne, w związku z tym to się bardzo 
sprawdza właśnie, takie obszary metropolitalne, czyli takie, które mają wspólne ciągi komunikacyjne,  
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wspólną sieć połączeń rowerowych, itd. Wiele innych rzeczy może być w ten sposób realizowanych. To 
jest na pewno krok w dobrą stronę i otwiera nam możliwości.

Głosowano w sprawie:
współdziałania z jednostkami samorządu terytorialnego oraz innymi podmiotami w ramach 
Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych dla Obszaru Metropolitalnego Warszawy 2021-2027+;. 

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech 
Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (4)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Krzysztof Rembelski

5) ustanowienia specjalnej Strefy Rewitalizacji na obszarze rewitalizacji w Wołominie;
Głosowano w sprawie:
ustanowienia specjalnej Strefy Rewitalizacji na obszarze rewitalizacji w Wołominie;. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech 
Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (4)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Krzysztof Rembelski

6) Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 
Gminy Wołomin w 2024 r.;
- Robert Kobus- radny
Mamy  tutaj  zamieszczony  wzór  deklaracji  opiekuna  społecznego.  Chodzi  o  osoby,  które  będą  się 
opiekowały wolno żyjącymi kotami, które w tej deklaracji są zobowiązane do podania liczby zwierząt, 
którymi się opiekują. Na ile to musi być dokładne? Bo radny nie wierzy w to, że taki opiekun jest w 
stanie co do sztuki wyliczyć te zwierzęta.

- Anna Nowak- Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska 
Jest w stanie. Te panie zajmują się zwierzętami, kotami wolno żyjącymi w określonych miejscach. I jak  
jest pora karmienia, bo zazwyczaj tak jest, że te zwierzęta są przyzwyczajone, to przychodzi zazwyczaj ta  
sama liczba kotów.

- Robert Kobus- radny 
Czyli mają takie koty, które są przyzwyczajone. A jeżeli przyjdzie więcej?
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- Anna Nowak- Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska 
A jeżeli przyjdzie więcej, to my na bieżąco jesteśmy w kontakcie z opiekunami kotów wolno żyjących 
i ci opiekunowie wiedzą, żeby to zgłaszać, wtedy dostosowujemy również ilość wydawanej karmy.

- Robert Kobus- radny 
O to właśnie chciał zapytać, czy opiekunowie w ciągu roku mogą składać aneks do takiej deklaracji?

- Anna Nowak- Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska 
Tak, oczywiście. My jesteśmy otwarci na kontakt z opiekunami, dodatkowo też ich odwiedzamy.

Głosowano w sprawie:
Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 
Gminy Wołomin w 2024 r.;. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Paweł Kocik, Katarzyna Pazio, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, 
Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Kobus, Grażyna Mioduszewska
NIEOBECNI (4)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Krzysztof Rembelski

7) nadania nazwy ulicy;
- Marek Górski- Przewodniczący Rady 
Z wnioskiem o nadanie nazwy ks. Zygmunta Krysztopy ulicy w miejscowości Nowe Grabie, wystąpił  
Sołtys wsi działając w imieniu mieszkańców sołectwa Nowe Grabie, przy akceptacji proboszcza Parafii 
Matki Bożej Nieustającej Pomocy w Duczkach ks. Adama Ścisłowskiego. Nadanie nazwy drodze ma 
upamiętnić osobę śp. księdza prałata Zygmunta Krysztopy. Ksiądz Krysztopa, jak wskazał we wniosku 
Sołtys  wsi  Nowe  Grabie,  był  założycielem,  budowniczym,  pierwszym  duszpasterzem  i  wieloletnim 
proboszczem Parafii Matki Bożej Nieustającej Pomocy w Duczkach. Posługiwał pokoleniom wiernych 
ponad  40  lat.  W  latach  2009-2013  był  Wicedziekanem  Dekanatu  Włomińskiego.  W  1985  został 
odznaczony  Przywilejem  Rokiety  i  Montelu  przez  Kardynała  Józefa  Glempa.  Biskup  Kazimierz 
Romaniuk  powołał  go  do  składu  Kapituły  Katedralnej.  Był  także  kapelanem  honorowym  jego 
świętobliwości. Prałat Krysztopa był również założycielem Cmentarza Parafialnego we wsi Nowe Grabie, 
na którym został pochowany. W pamięci mieszkańców zapisał się jako szlachetny, uczciwy, pomocny, 
nade wszystko skromny kapłan. Droga, której ma być nadana nazwa ks. Zygmunta Krysztopy jest drogą 
publiczną.  Planowana  nazwa  nie  występuje  w  urzędowym  wykazie  nazw  ulic  funkcjonujących  na 
obszarze Gminy Wołomin. Uchwała może wywołać skutki finansowe związane z kosztem wykonania 
umieszczenia  tablic  informacyjnych  oraz  koszty  wprowadzenia  zmian  w  odpowiednich  zbiorach 
rejestrowych i  na  mapach.  Mieszkańcy Nowego Grabia  chcieli  upamiętnić  osobę,  która  nie  tylko  w 
parafii Duczki, bo obecnie to są już dwie parafie, bo i parafia córka Zagościniec, włożyła ogromny wkład 
w tworzenie, po pierwsze Parafii Duczki i pierwszy cmentarz, który został zagospodarowany na terenie 
Zagościńca, później kolejny na terenie Nowego Grabia. Ksiądz Prałat Zygmunt Krysztopa był również 
pomysłodawcą i w zasadzie częściowo założycielem Parafii w Zagościńcu. Poczynił tam duży wkład też 
finansowy w tą parafię. To jest kapłan, który w czasach trudnych, komunistycznych był nękany przez 
służby i mimo to poradził sobie z tym jakoś, wybudował kościół. To jest pierwszy kapłan na jego drodze,  
uczył go religii, był wzorem dla tamtego rejonu. I dobrze, że mieszkańcy Nowych Grabi wyszli z taką 
propozycją. Na pewno będzie to trochę uciążliwe, bo będą nadawane numery, ale to dobry kierunek. Po 
dyskusjach na Zespole ds nazewnictwa i po rozmowach z panem sołtysem i jego osobistych również z 
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księdzem proboszczem, doszli do wniosku, żeby nie wydłużać tej nazwy, czyli będzie ulica ks. Zygmunta 
Krysztopy.

- Katarzyna Pazio- Wiceprzewodnicząca Rady 
Chciałaby bardzo serdecznie podziękować za to, że ta uchwała jest dzisiaj procedowana. Jeśli chodzi o 
ks.  Zygmunta Krysztopę,  myśli,  że nikt  nie powinien mieć wątpliwości,  a mianowicie dlatego, że w 
marcu 2018 roku jeszcze poprzednia Rada Miejska ks. Zygmuntowi Krysztopie nadała medal Zasłużony 
dla Wołomina, a więc jest to kapłan zasłużony dla Wołomina. Ona pamięta, że wnioskodawcą wówczas 
był jej ś.p. mąż Rafał i zebrali chyba wtedy kilkaset podpisów parafian, jeśli chodzi o przyznanie tego 
medalu. Osoba, która ma taki medal i ma taki tytuł, nie powinna budzić żadnych wątpliwości, że jest to  
na  prawdę  godne  uczczenie  tego  kapłana,  ale  również  i  mieszkańców,  którzy  z  takim  wnioskiem 
wystąpili. myślę, że bardzo słuszny wniosek mieszkańców. 

- Wojciech Plichta- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu 
Podejrzewa, że pomimo jego usilnych starań i doboru odpowiednich słów i tak jego wypowiedź będzie 
inaczej odebrana. Na spotkaniu Zespołu ds nazewnictwa padły pewne wnioski i wydaje mu się, że prawie  
w  100%  doszli  do  wniosku,  że  po  pierwsze  w  Wołominie  nie  ma  nigdzie  żadnej  ulicy  imienia 
jakiegokolwiek  księdza.  W jego  ocenie  nadawanie  imion  ulicom powinno  iść  w kierunku  prostych, 
zwyczajowych nazw, od owoców, drzew, roślin. I on nie dyskutuje z zasługami księdza i z tym, że był  
dobrym  człowiekiem,  ale  uważa,  że  nadanie  tej  nazwy  będzie  troszeczkę  uwłaczające,  bo  jednak 
umówmy się nie mówimy, że jedziemy ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego, tylko Piłsudskiego i tu będzie 
tak samo po prostu po nazwisku.  Tych argumentów na Zespole było na prawdę wiele,  więc on jest 
delikatnie zdziwiony, że dzisiaj w porządku obrad mimo wszystko to zostało zawarte. Żeby była jasność,  
radny nie ma nic przeciwko osobie księdza, ale uważa, że można go uczcić bardziej godnie. 

- Dariusz Szymanowski- Zastępca Burmistrza Wołomina 
Wypowiada się jako Przewodniczący tego Zespołu ds. nazewnictwa. Rzeczywiście była taka sytuacja, że 
zgodnie  uznaliśmy,  że  nazwy  powinny  być  jak  najprostsze,  że  ten  wniosek  powinien  być 
przedyskutowany jeszcze raz przez wnioskodawców. Taka dyskusja się odbyła, ale m.in. poprzez pana 
przewodniczącego dotarliśmy do księdza proboszcza, do Sołtysa, do rady sołeckiej i jest duże poparcie 
dla tego wniosku, że trudno było z tym dyskutować, dlatego znalazło się to na dzisiejszej sesji. To jest  
wola mieszkańców. 

- Beata Gomse (Ad Vocem)- radna 
Jako parafianka Duczek bardzo dobrze znała księdza Krysztopę. Uważa, że wszyscy, którzy byli w tej  
parafii całym sercem są za nadaniem tej nazwy. Nie unikniemy skracania nazwy, ale jej zdaniem ksiądz 
zasługuje na tą ulicę.

- Dariusz Szymanowski- Zastępca Burmistrza Wołomina 
Jeszcze tylko doda, że ta nazwa została skrócona w stosunku do pierwotnej wersji.

- Wojciech Plichta (Ad Vocem)- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu 
Obawiał  się,  że jego wypowiedź przez niektórych nie będzie zrozumiana.  On nie dyskutuje,  czy się  
należy, czy się nie należy. Tak, należy, ale jego zdaniem bardziej właściwe byłoby nadanie takiej nazwy 
alei, skwerowi, pomnikowi etc.

- Dariusz Szymanowski- Zastępca Burmistrza Wołomina
Przychyla się do tego stanowiska, bo też jest zdania, że są lepsze formy. Ale tak jak powiedział, jeżeli  
mieszkańcy uznali, że to tak ma być, zgadza się z tym i chyli czoła, że rzeczywiście istnieje ogromna  
zgodność co do tego pomysłu.
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- Marek Górski- Przewodniczący Rady 
Żeby uszanować głos radnego Wojciecha Plichty, który jest w Zespole ds nazewnictwa powie, że jest 
dumny z tego Zespołu. Naprawdę pracuje on bardzo merytorycznie. Są tam specjaliści od urbanistyki, od 
geodezji,  są  przedstawiciele  rady.  Już  nie  pierwszy  raz  dyskutowaliśmy  i  rozwiązywaliśmy  różne 
wątpliwości. Rozmawialiśmy o tym, że np. w Kobyłce jest ul. Księdza Marmo. Też jest imię tego księdza  
Marmo i się mówi Marmo. Nikt tutaj się nie obraża. Natomiast ksiądz proboszcz w trakcie rozmowy 
powiedział, że nawet gdyby mówili Krysztopy, to też nie będzie nic uwłaczającego, bo jest to nazwisko.  
Jedynym takim problemem mogło być to, że w tej nazwie będą tytuły. Więc tych tytułów nie ma, jest to  
po prostu ksiądz Zygmunt Krysztopa. Tak zadecydowali już wszyscy i ksiądz, i mieszkańcy, i Sołtys, i 
Rada Sołecka, więc my po prostu musimy tylko przychylić się do głosu mieszkańców.

- Wojciech Plichta (Ad Vocem)- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu 
Nadal  uważa,  że  są  lepsze  formy uczczenia  nazwiska  tak  zacnej  persony,  dlatego  on  wstrzyma się  
od głosu.

Głosowano w sprawie:
nadania nazwy ulicy;. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Bogdan 
Sawicki, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Wojciech Plichta
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Sikorski
NIEOBECNI (4)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Krzysztof Rembelski
8) wyrażenia zgody na najem nieruchomości;
Głosowano w sprawie:
wyrażenia zgody na najem nieruchomości;. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (2)
Katarzyna Pazio, Piotr Sikorski
NIEOBECNI (4)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Krzysztof Rembelski

9) pozytywnego zaopiniowania działań Burmistrza Wołomina;
Głosowano w sprawie:
pozytywnego zaopiniowania działań Burmistrza Wołomina;. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)

19



Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Sikorski
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

10) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Nowe Grabie – północ;
- Katarzyna Wójcik- Naczelnik Wydziału Urbanistyki 
Uwagi w większości dotyczyły zwiększenia odległości od drogi terenów budowlanych.
Ze względu na ustalenia w Studium dokonano zwiększenia tego terenu. Trochę niezależnie od ustaleń 
Studium,  ale  zgodnie  z  wydanymi  wcześniej  decyzjami  o  warunkach  zabudowy i  pozwoleniami  na 
budowę.  Także zwiększono ten pas,  ale  nie  do takiej  szerokości,  jak mieszkańcy wnioskowali,  więc 
większość  tych  uwag  dotyczy  tego  tematu.  Są  też  uwagi,  jeżeli  chodzi  o  Nowe  Grabie  Północ,  o 
poprowadzenie wzdłuż północnej granicy Nowego Grabia drogi publicznej. Tam jest istniejąca droga po 
stronie Starego Grabia szerokości 3m, ale ona służy tylko i wyłącznie do obsługi terenów rolnych. Tam 
terenów  budowlanych  nie  ma.  Na  króciutkim  odcinku,  gdzie  są  tereny  budowlane,  tam  ta  droga 
oczywiście jest poszerzona. Natomiast na całym odcinku, do tzw. ul. Radzymińskiej, która przechodzi z 
Nowego Grabia do Starego Grabia, tego poszerzenia nie uwzględniliśmy tych uwag. Jeszcze jest szereg 
uwag, gdzie wniosek dotyczył zmiany Studium, w sensie takim, żeby wstrzymać pracę nad planem i 
zmienić Studium, ale ze względu na zmianę przepisów takiej zmiany Studium zrobić już nie możemy, 
więc te uwagi też zostały odrzucone. I jeszcze jest duża część uwag, które dotyczą art.  19 ustawy o 
planowaniu, które mówi o powtórzeniu procedury planistycznej, ale po odrzuceniu uwag już przez Radę,  
więc z założenia nie dotyczy to procedury sporządzenia planu, więc te uwagi też zostały odrzucone. To 
jest jakby główny temat tych uwag, nad którymi radni będą głosować. I kwestia jest taka, że nad uchwałą 
można zagłosować dopiero, kiedy rada przegłosuje każdą uwagę oddzielnie. Przedstawione uwagi to są 
uwagi, które zostały odrzucone przez burmistrza i jeżeli radni się z tym zgadzają, to muszą zagłosować za 
odrzuceniem uwagi. Jeżeli jakakolwiek uwaga nie zostanie odrzucona, to wtedy uchwała schodzi z sesji.

- Magdalena Zych (Ad Vocem)- radna 
Chciałaby, żeby radni może zawczasu wypowiedzieli się czy mają jakieś wątpliwości co do którejś uwagi 
i chcieliby jej nie odrzucać? Chodzi o to, żeby się nie okazało, że dopiero któraś z końcowych uwag nie 
zostanie odrzucona, żeby nie przedłużać nie potrzebnie posiedzenia. 

- Katarzyna Wójcik- Naczelnik Wydziału Urbanistyki 
Odczytywała każdą uwagę przed głosowaniem. 

Głosowano w sprawie:
uwagi 1. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski
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Głosowano w sprawie:
uwagi 2. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 3. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 4. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 5. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 6. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
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Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 7. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 8. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 9. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 10 . 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
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Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 11. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 12. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 13. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 14. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski
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Głosowano w sprawie:
uwagi 15. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 16. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 17. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 18. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 19. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5

24



Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 20. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 21. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 22. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 23. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
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Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski
Głosowano w sprawie:
uwagi 24. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 25. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 26. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata
BRAK GŁOSU (1)
Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 27. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata
BRAK GŁOSU (1)
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Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 28. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata
BRAK GŁOSU (1)
Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 29. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata
BRAK GŁOSU (1)
Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 30. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata
BRAK GŁOSU (1)
Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 31. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
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Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata
BRAK GŁOSU (1)
Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 32. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata
BRAK GŁOSU (1)
Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 33. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata
BRAK GŁOSU (1)
Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 34. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 35. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
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Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 36. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 37. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 38. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 39. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
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Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 40. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 41. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 42. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 43. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski
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Głosowano w sprawie:
uwagi 44. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 45. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski
Głosowano w sprawie:
uwagi 46. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 47. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Nowe Grabie – północ;. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
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ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

11) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Nowe Grabie – południe;
- Katarzyna Wójcik- Naczelnik Wydziału Organizacji Urzędu 
Plany  są  podzielone  wzdłuż  drogi  biegnącej  przez  wieś  Nowe  Grabie.  Plan  Nowe  Grabie  Południe 
obejmuje także przedłużenie ul. Majdańskiej, bo tam też Nowe Grabie dochodzą aż do tamtych terenów. 
Tutaj również wnioski dotyczyły zwiększenia zasięgu terenów budowlanych lub zmiany przeznaczenia 
działek na tereny budowlane. Częściowo w południowej części mamy tam tereny zalewowe, więc z tego 
względu  też  nie  można  było  tego  wprowadzić,  jak  również  ze  względu  na  ustalenia  w  Studium.  
Dodatkowo przez południową część jest projektowana droga, to jest 635 projekt drogi KDG, czyli drogi  
głównej i tu były wnioski o to, żeby wprowadzić tam zabudowę usługową, ewentualnie mieszkaniowo-
usługową.  W Studium jest  w tej  chwili  teren  rolny,  więc  nie  było  możliwości  wprowadzenia  takiej 
zmiany.  Z  tego tytułu  były  uwagi  odrzucone.  Tutaj  również  były  wnioski  o  wstrzymanie  procedury 
i zmianę Studium.

Przed  głosowaniem  każdej  uwagi  pani  naczelnik  przekazywała  informację  czego  ona  dotyczy. 

Głosowano w sprawie:
uwagi 1. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 2. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski
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Głosowano w sprawie:
uwagi 3. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 4. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 5. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 6. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
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Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 7. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 8. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 9. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 10. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
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Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 11. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 12. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 13. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski
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Głosowano w sprawie:
uwagi 14. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 15. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 16. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 17. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
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Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 18. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 19. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 20. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 21. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
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Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 22. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 23. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 24. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski
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Głosowano w sprawie:
uwagi 25. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 26. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 27. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 28. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
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Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 29. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 30. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 31. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 32. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
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Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 33. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 34. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 35. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski
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Głosowano w sprawie:
uwagi 36. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 37. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 38. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 39. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
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Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 40. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 41. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 42. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 43. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
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Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 44. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 45. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski
Głosowano w sprawie:
uwagi 46. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 47. 
Wyniki głosowania
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 48. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 49. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 50. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski
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Głosowano w sprawie:
uwagi 51. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 52. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 53. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 54. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 55. 
Wyniki głosowania
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ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 56. 

Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

Głosowano w sprawie:
uwagi 57. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski
Głosowano w sprawie:
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Nowe Grabie – południe;. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

12) ustalenia zasad wypłacania diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowej przewodniczącym zarządu 
osiedli i sołtysom;
- Marek Górski- Przewodniczący Rady 
Chciał tylko powiedzieć, że sołtysi i przewodniczący rad osiedli, to są te osoby, których zazwyczaj my tu 
nie widzimy, chociaż oczywiście przychodzą do Urzędu i działają. Często ci ludzie pracują w terenie, są 
tym bezpośrednim łącznikiem z mieszkańcami. Ich praca została doceniona również przez państwo, bo 
mamy przepisy, które mówią, że sołtysi będą mieli dodatki do emerytury z tytułu pełnienia tych funkcji. 
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Funkcja sołtysa to taka stara tradycja, w mieście to trochę inaczej funkcjonuje. Niemniej jest to praca 
społeczna i co raz mniej ludzi jest nią zainteresowanych. Ta dieta jest raczej symboliczna i być może  
dlatego tak to wygląda. On ze swej strony dziękuje sołtysom i przewodniczącym rad osiedlowych za ich 
pracę, za to że przekazują mieszkańcom to, co wychodzi z rady, z urzędu i zachęca ich do dalszego  
działania.  

Głosowano w sprawie:
ustalenia zasad wypłacania diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowej przewodniczącym zarządu 
osiedli i sołtysom;. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, Beata 
Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (5)
Stanisław Dol, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna Pazio, Krzysztof Rembelski

4. Zamkniecie obrad.
- Stanisław Bożedaj- Sołtys wsi Nowe Grabie 
W imieniu mieszkańców podziękował Radzie za podjęcie uchwał w sprawie miejscowych planów 
zagospodarowania przestrzennego dla wsi Nowe Grabie oraz za nadanie nazwy ulicy imienia Księdza 
Zygmunta Krysztopy.

- Piotr Sikorski- Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa 
Chciałby podziękować, bo obiecał naczelnikowi, za bardzo dobrą robotę, za wsłuchiwanie się we wnioski  
i  realizację.  Naczelnikowi  Wydziału  Gospodarki  Komunalnej,  Piotrowi  Witkowi,  który  w  ostatnich 
dniach na prawdę zapunktował mocno. 

- Magdalena Zych- radna
Chciała również bardzo serdecznie podziękować za bardzo dobrą współpracę zarówno z naczelnikiem  
Piotrem Witkiem, jak i z burmistrzami w ostatnim czasie.

- Wojciech Plichta (Ad Vocem)- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu 
Jestem winny informację, bo na poprzedniej zwykłej sesji rozpoczęła się dyskusja na temat budowanego 
skateparku. Odbyła się również komisja w tej sprawie. Byli szefowie Komisji Bezpieczeństwa i Edukacji 
i on uważa, że to była bardzo dobra komisja. Wszyscy są spokojni, czekamy na otwarcie budowy.

- Beata Gomse- radna 
Miała pytanie czy w tej chwili są rozpatrywane jakieś skargi? Wszyscy radni otrzymali pismo mieszkańca 
Zagościńca dotyczące pana przewodniczącego i on chciałaby wiedzieć czy ta sprawa jest rozpatrywana.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady 
To nie jest skarga, to jest pismo. Jednak pani burmistrz nie wyraża zgody na rozwijanie innych tematów 
niż te przewidziane w porządku obrad. 

- Robert Kobus- radny 
Po raz kolejny wracam do swojego pytania z 15 stycznia, w sprawie drzew, które miały być przesadzone  
z 1 maja z 634 i do dnia dzisiejszego nie otrzymał takiej odpowiedzi. Czy one zostały przesadzone? Jeżeli 
tak, to w jakiej lokalizacji?
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- Marek Górski- Przewodniczący Rady 
Czy to pytanie było na piśmie zadane? 

- Robert Kobus- radny 
Nie, to było pytanie, które padło na sesji, było skierowane przeze niego.
Na ostatniej, 29 lutego i na poprzedniej sesji o to pytał.
Pan przewodniczący mówił, że pamięta to.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady 
Pamięta.

- Robert Kobus- radny 
Było zobowiązanie do odpowiedzi. Do dnia dzisiejszego takiej odpowiedzi nie ma.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady 
Poprosił pana burmistrza o sprawdzenie tego. 

- Edyta Babicka- Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów 
Chciała ponowić prośbę z wczorajszej Komisji Gospodarki i Finansów, aby załatać dziury na Mostówce   
i na ul. Racławickiej w Majdanie.  

- Dariusz Szymanowski- Zastępca Burmistrza Wołomina 
Odpowiedział, że w miarę możliwości wszystkie dziury łatamy.

- Krzysztof Rembelski- radny 
Chciał zapytać o kwestię równania dróg na terenach wiejskich. Czy się odbywa? Czy będzie się 
odbywać? 

- Dariusz Szymanowski- Zastępca Burmistrza Wołomina
Odbywa się, także prosi czekać.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamknął LXXIX sesję Rady Miejskiej w Wołominie 
kadencji 2018-2024

Przewodniczący obrad:                                                                                             Protokołowała:

Marek Górski                                                                                                            Elżbieta Żak

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
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